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Prérequis : 
 

 Avoir une ISO True Nas 

 Identifiant AD 
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Installation True Nas: 
 

 Télécharger l’iso et la lancer 

 

 Choisir « Boot TrueNAS Installer » 

 

 

 Choisir « Install/Upgrade » 
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 Choisir « Yes » en fonction de votre capacité de RAM 

 

 Choisir « OK » 
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 Choisir « Yes » 

 

 Rentrer le password de l’utilisateur « root » 
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 Choisir « Boot via BIOS » 

 

 Choisir « Reboot System » 
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 Il est désormais possible d’y accéder : 

 

 Rentrer les identifiants : 
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 Vous avez désormais accès à l’interface Web : 
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Configuration NAS : 
 

 Créer un nouveau volume et cliquer sur « Ajouter » : 

 

 Créer un nouveau volume : 

 

 Rentrer le nom et sélectionner le disque : 
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 Clique droit sur les 3 petits points de notre volume et cliquer sur « Ajouter un 
dataset » : 

 

 Rajouter les informations du dataset et choisir « SMB » en partage : 
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 Retourner sur les 3 petits points puis « modifier les autorisations » : 

 

 Cliquer sur « Ajouter un ACL » et rentrer les informations : 
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 Créer un partage SMB 

 

 Choisir le chemin et envoyer : 
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 Créer un nouvel utilisateur : 

 

 Rentrer les informations de l’utilisateur : 
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 Dans l’explorateur de fichier, rentrer l’ip du NAS et mettre les informations de 
l’utilisateur récemment créer : 

 

 On a bien accès au partage du N AS : 

 

  



 [Procédure] TrueNAS  

  15/15 

Liaison LDAP : 
 

 Rentrer les informations de son AD et enregistrer : 
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